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Espressione di stile, qualità, etica
Expression of style, quality, ethics

Expression de style, qualité, éthique
Der Ausdruck des Stiles, der Qualität und Ethik 

Expresión de estilo, calidad, ética
Воплощение стиля, качества, этики

MSOPHISTIC ATED VOGUE

ATLAS CONCORDE DESIGN
ELEGANCE&PERSONALITY

DISEGNO RAFFINATO, ESTETICA SUPREMA
ISPIRATA AD UN DISEGNO A CARBONCINO FATTO A MANO, LA COLLEZIONE 

MAGNIFIQUE SI CARATTERIZZA PER UN’ESTETICA ORIGINALE E ACCATTIVANTE, 

FATTA DI LINEE E CURVE CHE SI INTRECCIANO LIBERAMENTE TRA LORO. LA 

RAFFINATA PALETTE CROMATICA SI COMPONE DI SEI TONALITÀ DALLA FINITURA 

LUCIDA E SPECCHIANTE E TRE TINTE SATIN PER SUGGESTIVI ACCOSTAMENTI 

CROMATICI E DI SUPERFICIE. LE GRANDI LASTRE 40X80 ESALTANO L’ELEGANZA 

DELLA COLLEZIONE, MENTRE LA FORMA SLANCIATA DEL 20X80 ARRICCHISCE IL 

PROGETTO DI INTERESSANTI POSSIBILITÀ COMPOSITIVE.

REFINED DESIGN, SUPREME AESTHETICS 
TAKING INSPIRATION FROM A HAND-SKETCHED CHARCOAL DRAWING, THE 

MAGNIFIQUE COLLECTION STANDS OUT FOR ITS FRESH ENGAGING AESTHETICS, 

MADE OF LINES AND CONTOURS THAT FREELY INTERWEAVE. THE REFINED 

COLOUR PALETTE IS MADE UP OF SIX COLOUR TONES WITH A GLOSSY AND 

REFLECTING SURFACE AND THREE SATIN TINTS FOR ENTHRALLING CHROMATIC 

COMBINATIONS. THE LARGE 40X80 SLABS EXALT THE COLLECTION ELEGANCE 

WHILE THE SLENDER 20X80 SIZE ADDS INTERESTING COMPOSITIONAL 

OPPORTUNITIES TO THE PROJECT.

UN DESIGN RAFFINÉ, 
UN ASPECT SUPRÊME
Inspiré d’un dessin au fusain, la 
collection Magnifi que est caractérisée 
par un motif original et envoûtant, 
composé de droites et de courbes qui 
s’entrecroisent librement. Une palette 
raffi née, constituée de six couleurs 
brillante et réfl échissante et de trois 
teintes satinées, permet des mariages 
suggestifs entre couleurs et surfaces. 
Les grandes dalles 40x80 soulignent 
l’élégance de la collection tandis que 
la forme allongée du 20x80 enrichit le 
projet d’intéressantes combinaisons.  

RAFFINIERTES DESIGN, 
HÖCHSTE ÄSTHETIK
Inspiriert durch eine handgefertigte 
Kohlezeichnung kennzeichnet sich 
die Kollektion Magnifi que durch eine 
ursprüngliche und gewinnende Ästhetik 
aus Linien und Kurven, die sich völlig 
frei untereinander verfl echten. Die 
raffi nierte Farbpalette besteht aus 
sechs Tonalitäten mit glänzendem 
und spiegelndem Finish und drei Satin 
Farben für Zusammenstellungen nach 
Farbe und Oberfl äche. Die großen 
Platten 40x80 betonen die Eleganz 
der Kollektion, während die schlanke 
20x80 Form Projekte mit interessanten 
Kombinationsmöglichkeiten bereichert. 

DISEÑO REFINADO, 
ESTÉTICA SUPREMA
Inspirada en un dibujo al carboncillo 
hecho a mano, la colección Magnifi que 
se caracteriza por una estética original 
y cautivante, construida con líneas y 
curvas que se entralazan libremente 
entre sí. La refi nada paleta cromática 
está compuesta por seis tonalidades 
de acabado luciente y refl ectante y por 
tres colores satinados para sugerentes 
combinaciones cromáticas y de 
superfi cie. Las grandes losas de 40x80 
exaltan la elegancia de la colección, 
mientras la forma alargada de la pieza de 
20x80 enriquece el proyecto a través de 
interesantes posibilidades compositivas.

ИЗЫСКАННЫЙ РИСУНОК, 
НЕПРЕВЗОЙДЁННАЯ ЭСТЕТИКА
Источником вдохновения для создания 

коллекции Magnifique послужил 

выполненный вручную угольный рисунок, 

вот почему её дизайн, сотканный из 

свободно переплетающихся линий и 

изгибов, пленяет совершенно необычной 

оригинальностью.  Изысканная цветовая 

палитра составлена из шести зеркально-

блестящих и трёх атласных тонов, 

которые легко сочетаются между собой.  

Большие плиты 40x80 подчёркивают 

элегантность коллекции, в то время как 

удлинённый формат 20x80  обогащает 

проект интересным композиционным 

потенциалом. 



PURITY

SOFISTICATO CANDORE, PER UNA PUREZZA CHE SEDUCE
SOPHISTICATED CANDOUR, FOR SEDUCING PURITY

LA BLANCHEUR SOPHISTIQUÉE D’UNE PURETÉ SÉDUISANTE

RAFFINIERTE UNSCHULD FÜR VERFÜHRENDE REINHEIT

SOFISTICADO CANDOR, PARA UNA PUREZA QUE SEDUCE

ИЗЫСКАННАЯ ПРОСТОТА, РОЖДАЮЩАЯ ПЛЕНИТЕЛЬНУЮ ОБСТАНОВКУ

ENERGY

SUGGESTIONI DI MARE E CIELO, 
VIBRANTI DI ENERGIA E VIGORE
SUGGESTIONS OF SEA AND SKY, 

RESONATING WITH ENERGY AND VIGOUR
DES SUGGESTIONS DE MER ET DE CIEL, VIBRANTES D’ÉNERGIE ET DE VIGUEUR

EINDRÜCKE VON HIMMEL UND MEER, VIBRATIONEN VOLLER ENERGIE UND KRAFT

SUGESTIONES DE MAR Y CIELO, VIBRANTES DE ENERGÍA Y VIGOR

ДЫШАЩЕЕ ЭНЕРГИЕЙ ОЧАРОВАНИЕ МОРЯ И НЕБА

FASCINATION

CROMIE SORPRENDENTI, PER SPAZI RICCHI DI PERSONALITÀ
STUNNING HUES, FOR SPACES RICH WITH PERSONALITY

DES COULEURS SURPRENANTES POUR DES ESPACES RICHES DE PERSONNALITÉ

ÜBERRASCHENDE FARBEN FÜR RÄUME VOLLER PERSÖNLICHKEIT

TONALIDADES SORPRENDENTES, PARA ESPACIOS RICOS DE PERSONALIDAD

ИЗУМИТЕЛЬНЫЕ ЦВЕТА ДЛЯ ЯРКИХ ИНТЕРЬЕРОВ
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ELEGANCE

ELEGANZA SOFISTICATA, 
PER UN LUSSO QUOTIDIANO
SOPHISTICATED ELEGANCE 

FOR EVERY-DAY LUXURY
L’ÉLÉGANCE SOPHISTIQUÉE D’UN LUXE QUOTIDIEN

RAFFINIERTE ELEGANZ FÜR TÄGLICHEN LUXUS

ELEGANCIA REFINADA, PARA UN LUJO COTIDIANO

ГРАЦИОЗНАЯ ЭЛЕГАНТНОСТЬ ПОВСЕДНЕВНОЙ РОСКОШИ

HARMONY

DETTAGLI RICERCATI, PER ACCOGLIERE CON STILE
SOUGHTAFTER DETAILS, TO WELCOME WITH STYLE

DES DÉTAILS ÉLABORÉS QUI ACCUEILLENT AVEC STYLE

RAFFINIERTE DETAILS, UM STIL MIT ZU EMPFANGEN

DETALLES SOFISTICADOS, PARA ACOGER CON ESTILO

УТОНЧЁННЫЕ ДЕТАЛИ ДЛЯ СТИЛЬНОГО УЮТА

DELICACY

SFUMATURE FEMMINILI, ATMOSFERE ETEREE
FEMININE NUANCES, DELICATE ATHMOSPHERE

DES NUANCES FÉMININES, DES ATMOSPHÈRES ÉTHÉRÉES

WEIBLICHE TONABSTUFUNGEN, ÄTHERISCHE ATMOSPHÄREN

MATICES FEMENINOS, ATMÓSFERAS ETÉREAS

ЖЕНСТВЕННЫЕ НЮАНСЫ, ЛУЧЕЗАРНАЯ АТМОСФЕРА
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PAURORA&PERLA
PURITY

IL MAGNIFICO CANDORE DELLA SPA RAGGIUNGE IL MASSIMO POTERE SUGGESTIVO 

GRAZIE ALL’ABBINAMENTO TRA LA RAFFINATA NUANCE SATINATA DEL PERLA E LE 

TRASPARENTI SFUMATURE DELL’ AURORA. UNA PUREZZA TOTALE, IN GRADO DI 

COINVOLGERE TUTTI I SENSI IN UN’UNICA SENSAZIONE DI BENESSERE E SERENITÀ. 

L’ACCOSTAMENTO TRA I DUE FORMATI 40X80 E 20X80 ARRICCHISCE IL VALORE 

COMPOSITIVO DEL PROGETTO.

THE MAGNIFICENT WHITENESS OF THE SPA REACHES THE UTMOST SUGGESTIVE 

POWER THANKS TO THE COMBINATION OF THE REFINED SATIN NUANCE OF PERLA 

AND THE TRANSPARENT SHADES OF AURORA. TOTAL PURENESS, ABLE TO ENGAGE ALL  

SENSES IN A SINGLE SENSATION OF WELLNESS AND SERENITY. THE COMBINATION OF 

THE SIZES 40X80 WITH 20X80 ADDS TO THE COMPOSITIONAL VALUE OF THE PROJECT.
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PAURORA&PERLA

LA BLANCHEUR IMMACULÉE DE LA SPA 

ATTEINT LE SOMMET DE SON POUVOIR 

DE SUGGESTION EN UNISSANT LE 

RAFFINEMENT SATINÉ DE PERLA 

ET LES NUANCES TRANSPARENTES 

D’AURORA. UNE PURETÉ ABSOLUE, 

CAPABLE DE STIMULER TOUS LES 

SENS, POUR UNE SENSATION UNIQUE 

DE BIEN-ÊTRE ET DE SÉRÉNITÉ. LA 

JUXTAPOSITION DES FORMATS 40X80 

ET 20X80 ENRICHIT LE POTENTIEL DE 

COMPOSITION DU PROJET.

EL MAGNÍFICO CANDOR DEL SPA 

ALCANZA EL MÁXIMO PODER 

SUGESTIVO GRACIAS A LA 

COMBINACIÓN ENTRE LA REFINADA 

TONALIDAD SATINADA DEL PERLA 

Y LOS TRANSPARENTES MATICES 

DEL AURORA. UNA PUREZA TOTAL, 

CAPAZ DE ENVOLVER TODOS LOS 

SENTIDOS EN UNA SENSACIÓN ÚNICA 

DE BIENESTAR Y SERENIDAD. LA 

COMBINACIÓN DE LOS DOS FORMATOS 

DE 40X80 Y 20X80 ENRIQUECE EL 

VALOR COMPOSITIVO DEL PROYECTO.

DIE HERRLICHE REINHEIT DES SPA 

ERREICHT DANK DER VERBINDUNG DER 

RAFFINIERTEN, SATINIERTEN NUANCE  

PERLA MIT DEN TRANSPARENTEN 

FARBTÖNEN VON AURORA MAXIMALE 

AUSDRUCKSKRAFT. TOTALE 

REINHEIT, DIE IN EINEM EINZIGEN 

GEFÜHL VON WOHLBEFINDEN UND 

GELASSENHEIT ALLE SINNE ERFASST. 

DIE ZUSAMMENSTELLUNG DER 

BEIDEN FORMATE 40X80 UND 20X80 

BEREICHERT DEN KOMBINATIONSWERT 

DES PROJEKTES.

ВЕЛИКОЛЕПНАЯ, НАРЯДНАЯ СВЕТЛОСТЬ 

СПА-ИНТЕРЬЕРА СТАНОВИТСЯ 

ЕЩЁ РОСКОШНЕЕ БЛАГОДАРЯ 

СОЧЕТАНИЮ ИЗЫСКАННОГО 

САТИНИРОВАННОГО НЮАНСА 

PERLA И ПРОЗРАЧНОГО AURORA. В 

ИНТЕРЬЕРЕ ЦАРСТВУЕТ АБСОЛЮТНАЯ 

ЧИСТОТА ДИЗАЙНА И ПРОСТОТА, 

ДАРЯЩАЯ ОЩУЩЕНИЕ СПОКОЙСТВИЯ 

И КОМФОРТА. ВОЗМОЖНОСТЬ 

ИСПОЛЬЗОВАТЬ ДВА ФОРМАТА, 

40X80 И 20X80, ОБОГАЩАЕТ ПРОЕКТ 

ШИРОКИМИ КОМПОЗИЦИОННЫМИ 

ВОЗМОЖНОСТЯМИ. 

Magni  que Aurora 40x80 / 20x80
Magni  que Perla Satin 40x80 / 20x80

Floor: Etic Rovere Bianco 22,5x90Magni  que Aurora 40x80
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LA PALETTE DE COULEURS DE 

MAGNIFIQUE PERMET D’OBTENIR 

DES COMPOSITIONS HARMONIEUSES 

ENTRE COULEURS DE LA MÊME 

FINITION AINSI QUE D’INTÉRESSANTES 

JUXTAPOSITIONS ENTRE L’ASPECT 

LUISANT ET MIROITANT DE LA FINITION 

BRILLANTE ET LA DOUCEUR RADIEUSE 

DU SATIN.

LA PALETA CROMÁTICA DE 

MAGNIFIQUE PERMITE NO SÓLO 

CREAR COMBINACIONES ARMONIOSAS 

ENTRE COLORES DE IGUAL ACABADO 

SINO TAMBIÉN COMBINAR CON UN 

RESULTADO INTERESANTE LA ESTÉTICA 

LUCIENTE Y REFLECTANTE DEL 

ACABADO BRILLANTE Y LA MANO LISA 

Y RADIOSA DEL SATINADO.

DIE FARBPALETTE VON MAGNIFIQUE 

ERMÖGLICHT HARMONISCHE 

VERBINDUNGEN VON FARBEN MIT 

GLEICHER OBERFLÄCHENBEHANDLUNG 

UND INTERESSANTE 

ZUSAMMENSTELLUNGEN VON 

OBERFLÄCHEN MIT GLÄNZENDER UND 

SPIEGELNDER BZW. GLATTEN UND 

STRAHLENDER ÄSTHETIK WIE SATIN.

ЦВЕТОВАЯ ПАЛИТРА MAGNIFIQUE 

ПОЗВОЛЯЕТ ГАРМОНИЧНО СОЧЕТАТЬ 

ПЛИТКИ РАЗНЫХ ЦВЕТОВ, НО 

ОДИНАКОВЫХ ПОВЕРХНОСТНЫХ 

ФАКТУР, ЛИБО РАСПОЛАГАТЬ РЯДОМ 

ПЛИТКИ С ЗЕРКАЛЬНО-БЛЕСТЯЩЕЙ И 

АТЛАСНО-ЛУЧИСТОЙ САТИНИРОВАННОЙ 

ФАКТУРОЙ.  

NUANCES COMBINATIONS
LA PALETTE CROMATICA DI MAGNIFIQUE CONSENTE DI CREARE ABBINAMENTI 

ARMONIOSI TRA COLORI DI UGUALE FINITURA E INTERESSANTI ACCOSTAMENTI 

TRA L’ESTETICA LUCENTE E SPECCHIANTE DELLA FINITURA LUCIDA, E LA MANO 

LISCIA E RADIOSA DI QUELLA SATIN.

THE CHROMATIC PALETTE OF MAGNIFIQUE ALLOWS FOR THE CREATION OF 

HARMONIOUS COMBINATIONS OF COLOURS WITH THE SAME FINISHING AND 

INTERESTING MATCHING BETWEEN THE BRIGHT REFLECTING AESTHETICS OF 

THE GLOSSY FINISH AND THE SOFT-TOUCH OF THE SATIN ONE.

PAURORA&PERLA

Magni  que Aurora 40x80
Magni  que Perla Satin 40x80

Magni  que Aurora 20x80
Magni  que Perla Satin 40x80
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EOTTANIO
ENERGY

ECHI DI CIELO E SFUMATURE DI MARE: LA NUANCE DOMINANTE DELL’OTTANIO CREA 

AMBIENTI DI PROFONDA SUGGESTIONE, UN CONTESTO DAVVERO EMOZIONANTE 

CAPACE DI RIGENERARE IL CORPO E LA MENTE. LE PARETI E I VOLUMI RIVESTITI DI 

MOSAICO SCOMPONGONO IL COLORE IN INFINITI RIVERBERI DI LUCE.

ECHOES OF SKY AND TINGES OF SEA: THE PREVAILING NUANCE OF OTTANIO CREATES 

DEEPLY SUGGESTIVE AMBIENCES, A TRULY MOVING ENVIRONMENT ABLE TO REGENERATE 

BODY AND MIND. THE WALLS AND SPACES COVERED WITH MOSAICS BREAK COLOUR 

DOWN INTO ENDLESS LIGHT REVERBERATIONS.
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EOTTANIO

LES ÉCHOS DU CIEL ET LES 

NUANCES DE LA MER:  LA NUANCE 

PRÉDOMINANTE D’OTTANIO COMPOSE 

DES ESPACES PROFONDÉMENT 

SUGGESTIFS, UN CONTEXTE 

VÉRITABLEMENT ÉMOUVANT, CAPABLE 

DE RETREMPER CORPS ET ÂME. LES 

MURS ET LES VOLUMES REVÊTUS 

PAR LA MOSAÏQUE DÉCOMPOSENT 

LA COULEUR EN UNE INFINITÉ DE 

SCINTILLEMENTS.

ECOS DE CIELO Y MATICES DE 

MAR: LA TONALIDAD DOMINANTE 

DEL OTTANIO CREA AMBIENTES DE 

PROFUNDA SUGESTIÓN, UN CONTEXTO 

REALMENTE EMOCIONANTE CAPAZ DE 

REGENERAR EL CUERPO Y LA MENTE. 

LAS PAREDES Y LOS VOLÚMENES 

REVESTIDOS CON MOSAICOS 

DESCOMPONEN EL COLOR EN 

INFINITOS REVERBEROS DE LUZ.

ECHOS DES HIMMELS UND FARBEN DES 

MEERES: DIE DOMINIERENDE NUANCE 

VON OTTANIO SCHAFFT AMBIENTE 

VON TIEFER WIRKUNG, EIN WIRKLICH 

PACKENDER KONTEXT, DER KÖRPER 

UND GEIST REGENERIERT. DIE MIT 

MOSAIK VERKLEIDETEN WÄNDE UND 

VOLUMEN ZERGLIEDERN FARBE IN 

UNENDLICHE LICHTREFLEXE.

ОТГОЛОСКИ НЕБА И КОЛОРИТ МОРЯ: 

ДОМИНИРУЮЩИЙ ТОН OTTANIO 

РОЖДАЕТ В ИНТЕРЬЕРАХ СВЕЖУЮ 

АТМОСФЕРУ, СПОСОБСТВУЮЩУЮ 

ВОССТАНОВЛЕНИЮ ДУШЕВНЫХ И 

ФИЗИЧЕСКИХ СИЛ. ПОКРЫВАЮЩАЯ 

СТЕНЫ МОЗАИКА РАЗЛАГАЮТ ЦВЕТ НА 

БЕСЧИСЛЕННЫЕ СВЕТОВЫЕ БЛИКИ.

Magni  que Ottanio 40x80 
Magni  que Ottanio Mosaico 30,5x30,5

Magni  que Ottanio Spigolo 1x40
Magni  que Ottanio Spigolo A.E. 1x1

Floor: Etic Rovere Grigio 22,5x90

Magni  que Ottanio 40x80 
Magni  que Ottanio Mosaico 30,5x30,5
Magni  que Ottanio Spigolo 1x40
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DES ÉCLATS SÉDUISANTS RAVIVENT 

L’ESPACE D’UNE MYRIADE D’IRISATIONS 

ET DE REFLETS :  LA MOSAÏQUE 

S’ENRICHIT DE TESSELLES LUSTRÉES 

ET DÉCORÉES QUI PERMETTENT DE 

COMPOSER DES MURS ÉTINCELANTS, 

VIBRANTS DE LUMIÈRE ET ÉCLATANTS 

DE COULEURS. 

SEDUCTORES RESPLANDORES LLENAN 

DE VIDA EL AMBIENTE, CON MIRÍADAS 

DE REFLEJOS E IRIDISCENCIAS: 

EL MOSAICO SE ENRIQUECE DE 

TESELAS BRUÑIDAS Y DECORACIONES 

PARA COMPONER PAREDES 

CENTELLEANTES, VIBRANTES DE LUZ, 

RESPLANDECIENTES DE COLOR. 

EIN VERFÜHRERISCHES LEUCHTEN 

BELEBT DURCH UNZÄHLIGE REFLEXE 

UND VIELFÄLTIGES SCHILLERN DAS 

AMBIENTE: DAS MOSAIK BEREICHERT 

SICH DURCH POLIERTE UND VERZIERTE 

TEILE, UM FUNKELNDE WÄNDE, 

LICHTVIBRATIONEN UND STRAHLENDE 

FARBEN ZUSAMMENZUFÜGEN.  

ЧАРУЮЩИЙ СВЕТ ОЖИВЛЯЕТ ИНТЕРЬЕР 

МИРИАДАМИ ОТБЛЕСКОВ И ПЕРЕЛИВОВ: 

МОЗАИКА ОБОГАЩАЕТСЯ БЛЕСТЯЩИМИ 

ДЕКОРИРОВАННЫМИ ЭЛЕМЕНТАМИ, 

РОЖДАЮЩИМИ НА СТЕНАХ ИСКРИСТУЮ 

ИГРУ СВЕТА И ЦВЕТА. 

MOSAIC
SEDUCENTI BAGLIORI VIVIFICANO L’AMBIENTE CON MIRIADI DI RIFLESSI E 

IRIDESCENZE: IL MOSAICO SI IMPREZIOSISCE DI TASSELLI LUSTRATI E DECORATI 

PER COMPORRE PARETI SFAVILLANTI, VIBRANTI DI LUCE, RISPLENDENTI DI COLORE. 

SEDUCTIVE GLOWS ENLIVEN THE AMBIENCE WITH A MYRIAD OF REFLECTIONS 

AND IRIDESCENCES: THE MOSAIC IS EMBROIDERED WITH POLISHED SMALL 

INSERTS AND DECORS TO COMPOSE GLITTERING WALLS, VIBRATING WITH 

LIGHT AND SPARKLING WITH COLOUR. 

EOTTANIO

Magni  que Ottanio 40x80 
Magni  que Ottanio Mosaico 30,5x30,5
Magni  que Ottanio Spigolo 1x40
Magni  que Ottanio Spigolo A.E. 1x1

Floor: Etic Rovere Grigio 22,5x90
Magni  que Ottanio 40x80 

Magni  que Ottanio Mosaico 30,5x30,5
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fAMETISTA&CHAMPAGNE
FASCINATION

L’INTENSA E SOFISTICATA NUANCE DELL’AMETISTA, ABBINATA ALLE CALDE 

SUGGESTIONI DELLO CHAMPAGNE, DÀ VITA A UNA STANZA DA BAGNO 

SCENOGRAFICA E RICCA DI PERSONALITÀ. COME UNO SPLENDIDO QUADRO, 

LA PARETE DECORATA DISEGNA UN BOUQUET FLOREALE DIPINTO CON DENSE 

PENNELLATE ED ESALTA L’INTENSITÀ CROMATICA DELL’AMBIENTE.

THE INTENSE AND SOPHISTICATED NUANCE OF AMETISTA, COMBINED WITH THE 

WARM SUGGESTIONS OF CHAMPAGNE, GIVES LIFE TO A FLAMBOYANT BATHROOM 

RICH IN PERSONALITY. LIKE A GORGEOUS PAINTING, THE DECORATED WALL DRAWS 

A FLORAL BOUQUET PAINTED IN DENSE BRUSH STROKES AND INTENSIFIES THE 

CHROMATIC VIVIDNESS OF THE AMBIENCE.
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LA NUANCE INTENSE ET SOPHISTIQUÉE 

D’AMETISTA UNIE AUX SUGGESTIONS 

CHALEUREUSES DE CHAMPAGNE 

DONNE VIE À UNE SALLE DE BAIN 

SCÉNOGRAPHIQUE QUI NE MANQUE 

PAS DE PERSONNALITÉ. TEL UN 

SUPERBE TABLEAU, LE MUR DÉCORÉ 

REPRÉSENTE UN BOUQUET DE FLEUR 

PEINT À COUPS DE PINCEAUX DENSES 

ET SOULIGNE L’INTENSITÉ DES 

COULEURS DE L’ESPACE.

EL INTENSO Y SOFISTICADO MATIZ 

DEL AMETISTA, COMBINADO CON 

LAS CÁLIDAS SUGESTIONES DEL 

COLOR CHAMPAGNE, DAN VIDA A UN 

CUARTO DE BAÑO ESCENOGRÁFICO 

Y RICO DE PERSONALIDAD. COMO 

UN ESPLÉNDIDO CUADRO, LA PARED 

DECORADA DIBUJA UN BOUQUET 

FLOREAL PINTADO CON DENSAS 

PINCELADAS Y EXALTA LA INTENSIDAD 

CROMÁTICA DEL AMBIENTE.

DIE INTENSIVE UND RAFFINIERTE 

NUANCE VON AMETISTA KOMBINIERT 

MIT DEN WARMEN EMPFINDUNGEN 

VON CHAMPAGNE ENTWIRFT EIN 

SPEKTAKULÄRES BADEZIMMER VOLLER 

PERSÖNLICHKEIT. WIE EIN HERRLICHES 

GEMÄLDE GESTALTET DIE DEKORWAND 

EIN GEZEICHNETES BLUMENBOUQUET 

MIT GEHALTVOLLEN PINSELSTRICHEN 

UND BETONT DIE FARBINTENSITÄT DES 

AMBIENTES. 

НАСЫЩЕННОСТЬ ЦВЕТА AMETISTA 

В СОЧЕТАНИИ С ИЗЫСКАННОСТЬЮ 

CHAMPAGNE ПРИДАЁТ ВАННОЙ КОМНАТЕ 

ИСКЛЮЧИТЕЛЬНУЮ НАРЯДНОСТЬ 

И ИНДИВИДУАЛЬНОСТЬ. ПОДОБНО 

ЖИВОПИСНОЙ КАРТИНЕ, СТЕНА 

ЯВЛЯЕТ ВЗОРУ НАПИСАННЫЙ ГУСТЫМИ 

МАЗКАМИ ЦВЕТОЧНЫЙ БУКЕТ, КОТОРЫЙ 

ЭФФЕКТНО ПОДЧЁРКИВАЕТ БОГАТЫЙ 

КОЛОРИТ ИНТЕРЬЕРА.  

fAMETISTA&CHAMPAGNE

Magni  que Ametista 40x80 
Magni  que Champagne 40x80

Magni  que Aurora Bouquet 40x80
Magni  que Ametista Mosaico 30,5x30,5

Magni  que Ametista Spigolo 1x40

Floor: Etic Rovere Grigio 22,5x90
Magni  que Ametista 40x80 
Magni  que Aurora Bouquet 40x80
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DES COUPS DE PINCEAUX VIFS AUX 

NUANCES INTENSES PEIGNENT UN 

BOUQUET ÉLÉGANT. ENRICHI DE 

SUPERPOSITIONS RAFFINÉES DE 

PÉTALES COLORÉS ET DE FEUILLES 

ÉVANESCENTES, LE DÉCOR BOUQUET 

APPORTE À LA SALLE DE BAIN UNE 

TOUCHE D’ORIGINALITÉ PRÉCIEUSE.

VÍVIDAS PINCELADAS DE MATICES 

INTENSOS COMPONEN UN ELEGANTE 

BOUQUET. ENRIQUECIDO POR 

REFINADAS SUPERPOSICIONES DE 

PÉTALOS COLORADOS Y HOJAS 

EVANESCENTES, LA DECORACIÓN 

BOUQUET CONFIERE UN PRECIOSO 

TOQUE DE ORIGINALIDAD AL AMBIENTE 

DEL BAÑO.

LEBHAFTE PINSELSTRICHE 

INTENSIVER NUANCEN ZEICHNEN 

EIN ELEGANTES BOUQUET. VERZIERT 

MIT ÜBERLAPPENDEN BUNTEN 

BLÜTENBLÄTTER UND ZARTEN 

BLÄTTERN VERLEIHT DAS DEKOR 

BOUQUET  BADEZIMMERAMBIENTEN 

EINEN HAUCH KOSTBARER 

ORIGINALITÄT. 

ЩЕДРЫЕ, ГУСТЫЕ МАЗКИ 

СКЛАДЫВАЮТСЯ В ЭЛЕГАНТНЫЙ БУКЕТ. 

ИЗЫСКАННОЕ СОЧЕТАНИЕ ЦВЕТНЫХ 

ЛЕПЕСТКОВ И МЯГКИХ, НЕОСЯЗАЕМЫХ 

ЛИСТЬЕВ ДЕКОРА BOUQUET 

ПРИДАЁТ ВАННОЙ КОМНАТЕ ЦЕННУЮ 

ОРИГИНАЛЬНОСТЬ.  

BOUQUET DECOR
VIVIDE PENNELLATE DALLE SFUMATURE INTENSE DIPINGONO UN ELEGANTE 

BOUQUET. IMPREZIOSITO DA RAFFINATE SOVRAPPOSIZIONI TRA PETALI 

COLORATI E FOGLIE EVANESCENTI, IL DECORO BOUQUET CONFERISCE UN 

TOCCO DI PREZIOSA ORIGINALITÀ ALL’AMBIENTE BAGNO.

INTENSE BRUSH STROKES PAINT AN ELEGANT BOUQUET. ENRICHED BY FINE 

OVERLAYS OF COLOURED PETALS AND FLEETING LEAVES, THE BOUQUET 

DECOR BESTOWS A TOUCH OF PRECIOUS FRESHNESS TO BATHROOMS.

fAMETISTA&CHAMPAGNE

Magni  que Champagne 40x80

Magni  que Ametista 40x80 
Magni  que Aurora Bouquet 40x80

Magni  que Ametista Mosaico 30,5x30,5
Magni  que Ametista Spigolo 1x40
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EMOKA&CHAMPAGNE
ELEGANCE

L’INCONTRO TRA LA NATURALE ELEGANZA DELLO CHAMPAGNE E LA RAFFINATA 

INTENSITÀ DEL MOKA DÀ VITA AD UNA STANZA DA BAGNO AVVOLGENTE ED 

ESCLUSIVA. LA ZONA DELLA VASCA È IMPREZIOSITA DALLE INFINITE SFACCETTATURE 

DEL MOSAICO E DALLE SOFISTICATE IRIDESCENZE DEL DECORO CHARME. 

THE CONFLUENCE OF NATURAL ELEGANCE OF CHAMPAGNE WITH THE REFINED 

INTENSITY OF MOKA GIVES LIFE TO A WELCOMING, EXCLUSIVE BATHROOM. THE 

BATHTUB AREA IS ENRICHED BY THE ENDLESS FACETING OF MOSAIC AND BY THE 

SOPHISTICATED IRIDESCENCES OF THE CHARME DECOR. 
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EMOKA&CHAMPAGNE

LA RENCONTRE ENTRE L’ÉLÉGANCE 

NATURELLE DE CHAMPAGNE ET 

L’INTENSITÉ RAFFINÉE DE MOKA 

DONNE VIE À UNE SALLE DE BAIN 

ENVELOPPANTE ET EXCLUSIVE. LE 

COIN BAIGNOIRE EST AGRÉMENTÉ 

PAR LES INNOMBRABLES FACETTES 

DE LA MOSAÏQUE ET LES IRISATIONS 

SOPHISTIQUÉES DU DÉCOR CHARME.  

EL ENCUENTRO ENTRE LA NATURAL 

ELEGANCIA DEL COLOR CHAMPAGNE 

Y LA REFINADA INTENSIDAD DEL MOKA 

DA VIDA A UN CUARTO DE BAÑO 

ENVOLVENTE Y EXCLUSIVO. LA ZONA DE 

LA BAÑERA ES ENRIQUECIDA POR LOS 

INFINITOS MATICES DEL MOSAICO Y 

POR LAS SOFISTICADAS IRIDISCENCIAS 

DE LA DECORACIÓN CHARME. 

DAS ZUSAMMENTREFFEN DER 

NATÜRLICHEN ELEGANZ VON 

CHAMPAGNE UND DIE RAFFINIERTE 

INTENSITÄT VON  MOKA SCHENKT 

BEZAUBERNDEN UND EXKLUSIVEN 

BADEZIMMERN LEBEN. DER 

WANNENBEREICH BEREICHERT SICH 

DURCH DAS ERLESENE SCHILLERN DES 

DEKORS CHARME. 

СОЧЕТАНИЕ НАТУРАЛЬНОЙ 

ЭЛЕГАНТНОСТИ ЦВЕТА CHAMPAGNE 

И ИЗУМИТЕЛЬНОЙ НАСЫЩЕННОСТИ 

ТОНА MOKA ПРИДАЁТ ВАННОЙ КОМНАТЕ 

ЧАРУЮЩУЮ ЭКСКЛЮЗИВНОСТЬ. 

ПРОСТРАНСТВО ВОКРУГ ВАННЫ 

УКРАШЕНО СВЕРКАНИЕМ 

БЕСЧИСЛЕННЫХ ГРАНЕЙ МОЗАИКИ И 

ИЗЫСКАННЫМИ ПЕРЕЛИВАМИ ДЕКОРА 

CHARME.   

Magni  que Moka 40x80 / 20x80
Magni  que Champagne Charme 40x80

Magni  que Champagne Mosaico 30,5x30,5
Magni  que Champagne Spigolo 1x40

Magni  que Champagne Spigolo A.E. 1x1
Magni  que Moka Spigolo 1x40

Floor: Advance Bianco Brera Spazzolato 60x60
Magni  que Champagne Charme 40x80
Magni  que Champagne Mosaico 30,5x30,5
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LES FORMES, QUI S’INSPIRENT AUX 

ÉLÉGANTES TAPISSERIES D’ANTAN, 

COMPOSENT UNE TRESSE MODERNE 

DE BOUCLES MIROITANTES ET 

SATINÉES QUI ENRICHISSENT DE 

LUMIÈRE LES MURS ET LES MURETS.

FORMAS INSPIRADAS EN LAS 

ELEGANTES TAPICERÍAS DEL PASADO 

CREAN UNA MODERNA TRAMA DE 

RIZOS REFLECTANTES Y SATINADOS 

QUE ENRIQUECEN DE LUZ MAMPARAS 

Y PAREDES.

FORMEN, INSPIRIERT DURCH ELEGANTE 

TAPETEN VERGANGENER ZEITEN, 

SCHAFFEN EIN MODERNES GEFLECHT   

VON SPIEGELNDEN UND SATINIERTEN 

LOCKEN, DIE KULISSEN UND 

WÄNDE DURCH LICHT WERTVOLLER 

GESTALTEN.

НАВЕЯННЫЕ СТАРИННЫМИ 

ИНТЕРЬЕРНЫМИ ТКАНЯМИ ФОРМЫ 

СПЛЕТАЮТСЯ В СОВРЕМЕННЫЕ 

БЛЕСТЯЩИЕ И САТИНИРОВАННЫЕ 

ЗАВИТКИ, ОБЛАЧАЮЩИЕ СТЕНЫ И 

ПЕРЕГОРОДКИ В РОСКОШНЫЙ ДЕКОР. 

CHARME DECOR
FORME ISPIRATE ALLE ELEGANTI TAPPEZZERIE DEL PASSATO CREANO 

UN MODERNO INTRECCIO DI RICCIOLI SPECCHIANTI E SATINATI CHE 

IMPREZIOSISCONO DI LUCE QUINTE E PARETI.

SHAPES INSPIRED BY THE ELEGANT TAPESTRY OF THE PAST CREATE A MODERN 

WEAVE OF REFLECTING AND SATIN CURLS WHICH EMBELLISH PARTITION 

WALLS AND SURFACES.

EMOKA&CHAMPAGNE

Magni  que Champagne Charme 40x80
Magni  que Champagne Mosaico 30,5x30,5

Magni  que Champagne Spigolo 1x40
Magni  que Champagne Spigolo A.E. 1x1

Magni  que Moka 40x80 / 20x80
Magni  que Champagne Mosaico 30,5x30,5
Magni  que Moka Spigolo 1x40
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DANS LA SOMPTUEUSE VERSION 

DELUXE DES DÉCORS CHARME ET 

WALLPAPER, DES MARBRURES ET 

DES LIGNES D’OR REHAUSSENT DE 

DÉTAILS PRÉCIEUX LES SALLES DE 

BAINS PRESTIGIEUSES ET LES ESPACES 

LUXUEUSEMENT RAFFINÉS. 

VENAS Y TRAZAS DE ORO, EN LAS 

VALIOSAS VERSIONES DELUXE 

DE LAS DECORACIONES CHARME 

Y WALLPAPER, ENRIQUECEN DE 

PRECIOSOS DETALLES CUARTOS DE 

BAÑO PRESTIGIOSOS Y AMBIENTES DE 

LUJO SOFISTICADO.

IN DEN HOCHWERTIGEN VERSIONEN 

DELUXE DER DEKORE CHARME UND 

WALLPAPER BEREICHERN SPRENKEL 

UND GOLDSTRICHE ALS KOSTBARE 

DETAILS PRACHTVOLLE BADEZIMMER 

UND AMBIENTE VON AUSGESUCHTEM 

LUXUS. 

ЗОЛОТЫЕ ШТРИХИ НА ЦЕННОМ 

ВАРИАНТЕ DELUXE ДЕКОРОВ CHARME 

И WALLPAPER СПОСОБНЫ БЛАГОРОДНО 

ОФОРМИТЬ ЭЛИТНЫЕ ВАННЫЕ 

КОМНАТЫ, НО И ИНЫЕ ИНТЕРЬЕРЫ, В 

КОТОРЫХ БУДЕТ ЦАРИТЬ ИЗЫСКАННАЯ 

РОСКОШЬ.

SCREZIATURE E TRATTI D’ORO, NELLE PREGIATE VERSIONI DELUXE DEI DECORI 

CHARME E WALLPAPER, ARRICCHISCONO DI  PREZIOSI DETTAGLI SALE DA 

BAGNO PRESTIGIOSE E AMBIENTI DAL LUSSO RICERCATO.

SPECKLING AND GOLDEN TRAITS, IN THE PRECIOUS DELUXE VERSIONS OF 

THE CHARME AND WALLPAPER DECORS, ENRICH WITH PRECIOUS DETAILS 

ELEGANT BATHROOMS AND SOUGHT-AFTER LUXURY VENUES.

EDELUXE DECORS
CHARME  I  WALLPAPER

Magni  que Moka Charme Deluxe 40x80Magni  que Wallpaper Deluxe 20x80
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HARMONY
NELLA FINITURA SATINATA, L’ELEGANTE ACCOSTAMENTO DELLE TINTE BRUNE E 

INTENSE DEL TABACCO E DI QUELLE CHIARE E LEGGERMENTE AMBRATE DELL’AVORIO 

CREA UN AMBIENTE DAL FASCINO MORBIDO E ACCOGLIENTE, LA CORNICE IDEALE PER 

UNA QUINTA DAGLI ACCENTI ROMANTICI E UN PO’ RETRÒ, SEMPLICE E SUGGESTIVA 

COME UN DISEGNO A CARBONCINO.

IN ITS SATIN FINISHING, THE ELEGANT COMBINATION OF BROWN BLAZING TINTS OF 

TABACCO WITH THOSE BRIGHT AND SLIGHTLY AMBER COLOURED ONES OF AVORIO 

CREATES AN AMBIENCE OF A SOFT FASCINATION, THE IDEAL SURROUNDING FOR A 

ROMANTIC, SLIGHTLY RETRO PARTITION WALL, AS SIMPLE AND ENTHRALLING AS A 

CHARCOAL DRAWING.

HTABACCO&AVORIO
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HTABACCO&AVORIO

DANS LA FINITION SATINÉE, L’ÉLÉGANCE 

DU MARIAGE ENTRE LES TONS BRUNS 

ET INTENSES DE TABACCO ET CEUX 

D’AVORIO, CLAIRS ET LÉGÈREMENT 

AMBRÉS, COMPOSE UN ESPACE AU 

CHARME SUAVE ET ACCUEILLANT, LE 

CADRE IDÉAL POUR UN MURET AUX 

ACCENTS ROMANTIQUES ET UN PEU 

RÉTRO, SIMPLE ET SUGGESTIF COMME 

UN DESSIN AU FUSAIN.

EN EL ACABADO SATINADO, LA 

ELEGANTE COMBINACIÓN DE LAS 

TONALIDADES OSCURAS E INTENSAS 

DEL TABACCO CON LAS CLARAS Y 

LEVEMENTE ÁMBAR DEL AVORIO 

CREA UN AMBIENTE DE UN ENCANTO 

SUAVE Y ACOGEDOR, EL MARCO IDEAL 

PARA UNA MAMPARA DE ACENTOS 

ROMÁNTICOS Y UN POCO RETRÒ, 

SENCILLO Y SUGERENTE COMO UN 

DIBUJO AL CARBONCILLO.

BEIM SATINIERTEN FINISH SCHAFFT DIE 

ELEGANTE ZUSAMMENSTELLUNG DER 

BRAUNEN UND INTENSIVEN FARBEN 

VON TABACCO MIT DEN HELLEN UND 

LEICHT BERNSTEINFARBENEN TÖNEN 

VON AVORIO EIN AMBIENTE VON 

SANFTEM UND BEHAGLICHEM REIZ, 

DER IDEALE RAHMEN FÜR EINE KULISSE 

MIT ROMANTISCHEN AKZENTEN UND 

EINEM GEWISSEN RETROCHARME, 

EINFACH UND BEEINDRUCKEND WIE 

EINE KOHLEZEICHNUNG. 

В САТИНИРОВАННОМ ВАРИАНТЕ 

ОТДЕЛКИ ПОВЕРХНОСТИ ЭЛЕГАНТНОЕ 

СОЧЕТАНИЕ ГЛУБОКИХ НАСЫЩЕННЫХ 

ТОНОВ TABACCO И СВЕТЛЫХ, С 

ЯНТАРНЫМ ОТЛИВОМ НЮАНСОВ 

AVORIO РОЖДАЕТ МЯГКУЮ, УЮТНУЮ 

ОБСТАНОВКУ. В ТАКОМ ИНТЕРЬЕРЕ 

ВЕЛИКОЛЕПНО СМОТРИТСЯ 

РОМАНТИЧНАЯ, ПРОСТАЯ И 

ВЫРАЗИТЕЛЬНАЯ, КАК РИСУНОК УГЛЁМ, 

ПЕРЕГОРОДКА В СТИЛЕ РЕТРО. 

Magni  que Tabacco Satin 40x80 
Magni  que Avorio Satin 40x80

Magni  que Wallpaper 40x80
Magni  que Tabacco Satin Mosaico 30,5x30,5

Magni  que Tabacco Spigolo 1x40
Listello Gold Satin 0,5x80

Floor: Etic Noce 15x90Magni  que Tabacco Satin Mosaico 30,5x30,5
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DANS CE DÉCOR FLORAL, LES ÉCHOS 

D’UN PASSÉ ROMANTIQUE SONT 

RENDUS AVEC L’URGENCE DU FUSAIN. 

HARMONIEUX, NATUREL, FÉMININ ET 

UN PEU RÉTRO, LE DÉCOR WALLPAPER 

EST IDÉAL POUR COMPOSER DES 

RÉCHAMPISSAGES DÉCORATIFS 

QUI JOUENT ÉLÉGAMMENT LES 

PROTAGONISTES.

EVOCACIONES DE UN PASADO 

ROMÁNTICO EN ESTA DECORACIÓN 

FLOREAL LOGRADA CON LA INMEDIATEZ 

DEL CARBONCILLO. ARMONIOSA Y 

NATURAL, FEMENINA Y UN POCO RETRÒ: 

ES LA DECORACIÓN WALLPAPER, IDEAL 

PARA CREAR CAMPOS DECORATIVOS 

ELEGANTEMENTE PROTAGONISTAS.

ERINNERUNGEN AN EINE ROMANTISCHE 

VERGANGENHEIT FINDEN SICH IN 

DIESEM BLUMENDEKOR WIEDER, 

DAS SICH MIT DER UNMITTELBARKEIT 

EINES KOHLESTIFTS AUSDRÜCKT. 

HARMONISCH UND NATÜRLICH, 

WEIBLICH UND EIN BISSCHEN RETRO: 

DAS IST DAS DEKOR WALLPAPER, 

IDEAL UM DEKORATIVE HINTERGRÜNDE 

ALS ELEGANTE PROTAGONISTEN ZU 

SCHAFFEN.  

СКВОЗЬ ЭТОТ ЦВЕТОЧНЫЙ ДЕКОР, 

ЕСТЕСТВЕННОСТЬ КОТОРОГО БЛИЗКА 

ПО ХАРАКТЕРУ УГОЛЬНОМУ РИСУНКУ, 

ПРОСВЕЧИВАЕТ РОМАНТИЧНОЕ 

ПРОШЛОЕ. ПРОНИКНУТЫЙ ГАРМОНИЕЙ 

И НАТУРАЛЬНОСТЬЮ, ЖЕНСТВЕННЫЙ 

И С ОТТЕНКАМИ РЕТРО, WALLPAPER 

ИДЕАЛЕН ДЛЯ СОЗДАНИЯ ЭЛЕГАНТНЫХ 

ДЕКОРАТИВНЫХ УЗОРОВ, СПОСОБНЫХ 

СТАТЬ ОДНОЙ ИЗ ГЛАВНЫХ ДЕТАЛЕЙ 

ОФОРМЛЕНИЯ. 

WALLPAPER DECOR
RICHIAMI A UN PASSATO ROMANTICO IN QUESTO DECORO FLOREALE 

RESO CON L’IMMEDIATEZZA DEL CARBONCINO. ARMONIOSO E NATURALE, 

FEMMINILE E UN PO’ RETRÒ: È IL DECORO WALLPAPER, IDEALE PER CREARE 

CAMPITURE DECORATIVE ELEGANTEMENTE PROTAGONISTE.

A THROW-BACK TO A ROMANTIC PAST IN A FLORAL DECORATION FEATURING 

THE SPONTANEITY OF A CHARCOAL DRAWING. HARMONIOUS AND NATURAL, 

FEMININE AND SLIGHTLY RETRO: IT IS THE WALLPAPER DECOR, PERFECT FOR 

CREATING DECORATIVE, UNIQUE DESIGNS.

HTABACCO&AVORIO

Magni  que Wallpaper 40x80

Magni  que Tabacco Satin 40x80 
Magni  que Tabacco Satin Mosaico 30,5x30,5
Magni  que Tabacco Spigolo 1x40
Listello Gold Satin 0,5x80

36 37



DROSA&AMETISTA
DELICACY

L’ACCOSTAMENTO TRA LE SFUMATURE ROMANTICHE DEL ROSA E L’INTENSA 

TONALITÀ AMETISTA TROVA LA SUA MASSIMA ELEGANZA CON LA POSA VERTICALE 

DEL FORMATO 40X80 RIFINITA DAL LISTELLO A CONTRASTO, PER RIVESTIRE CON 

CLASSE BAGNI RESIDENZIALI DI GRANDE RAFFINATEZZA. LA LUMINOSITÀ DEL 

MOSAICO CREA UNO SFONDO PREZIOSO PER LA ZONA DOCCIA IN GRADO DI 

ENFATIZZARE LA RADIOSITÀ DELL’AMBIENTE.

THE COMBINATION OF THE ROMANTIC HUES OF ROSA AND THE BLAZING TONE 

OF AMETISTA FINDS ITS UTMOST ELEGANCE WITH VERTICAL INSTALLATION IN THE 

40X80 SIZE FINISHED BY THE CONTRASTING LISTEL FOR A SOPHISTICATED COVERING 

OF GREATLY REFINED RESIDENTIAL BATHROOMS. THE BRIGHTNESS OF THE MOSAIC 

CREATES A PRECIOUS BACKDROP FOR THE SHOWER AREA ABLE TO EMPHASIZE 

IRRADIANCY OF THE AMBIENCE.
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DROSA&AMETISTA

Magni  que Rosa 40x80
Magni  que Ametista Mosaico 30,5x30,5
Magni  que Ametista Listello Glam 6x40

Magni  que Rosa London 4,5x40
Magni  que Rosa London A.E. 4,5x2,5

Magni  que Rosa Spigolo 1x40
Magni  que Ametista Spigolo 1x40

Floor: Etic Rovere Bianco 22,5x90Magni  que Ametista Mosaico 30,5x30,5

LE MARIAGE ENTRE LES NUANCES 

ROMANTIQUES DE ROSA ET L’INTENSITÉ 

DE LA COULEUR D’AMETISTA 

ATTEINT DES SOMMETS D’ÉLÉGANCE 

LORSQUE LE FORMAT 40X80 EST POSÉ 

VERTICALEMENT ET COMPLÉTÉ PAR UN 

LISTEL QUI CONTRASTE POUR HABILLER 

LA SALLE DE BAIN RÉSIDENTIELLE D’UN 

GRAND RAFFINEMENT.  LA LUMINOSITÉ 

DE LA MOSAÏQUE COMPOSE POUR 

LE COIN DOUCHE UN ARRIÈRE-PLAN 

PRÉCIEUX CAPABLE DE SOULIGNER LA 

BRILLANCE DE L’ESPACE.

LA COMBINACIÓN ENTRE LOS MATICES 

ROMÁNTICOS DEL ROSA Y LA INTENSA 

TONALIDAD AMETISTA MANIFIESTA SU 

MÁXIMA ELEGANCIA A TRAVÉS DE LA 

COLOCACIÓN VERTICAL DEL FORMATO 

40X80 ACABADA CON EL LISTEL EN 

CONTRASTE, PARA REVESTIR CON 

CLASE BAÑOS RESIDENCIALES DE 

GRAN REFINAMIENTO. LA LUMINOSIDAD 

DEL MOSAICO CREA UN FONDO 

PRECIOSO PARA LA ZONA DUCHA 

CAPAZ DE ENFATIZAR LA LUMINOSIDAD 

DEL AMBIENTE.

LA DIE ZUSAMMENSTELLUNG DER 

ROMANTISCHEN NUANCEN VON ROSA 

UND DER INTENSIVEN TONALITÄT 

AMETISTA FINDET IHRE MAXIMALE 

ELEGANZ IN DER VERTIKALEN 

VERLEGUNG DES FORMATS 

40X80, ABGERUNDET MIT EINER 

KONTRASTREICHEN LEISTE, UM MIT 

KLASSE UND STIL BADEZIMMER IN 

WOHNUNGEN MIT GROSSER RAFFINESSE 

ZU GESTALTEN. DIE LEUCHTKRAFT DES 

MOSAIKS KREIERT IM DUSCHBEREICH 

EINEN KOSTBAREN UNTERGRUND  UND 

UNTERSTREICHT DAS STRAHLEN DES 

AMBIENTES.  

СОСЕДСТВО РОМАНТИЧНЫХ НЮАНСОВ 

ROSA И НАСЫЩЕННЫХ ТОНОВ AMETISTA 

СМОТРИТСЯ ОСОБО ЭЛЕГАНТНО ПРИ 

ВЕРТИКАЛЬНОЙ УКЛАДКЕ ФОРМАТА 40X80. 

КОНТРАСТНЫЙ БОРДЮР ПРИВНОСИТ 

В ОФОРМЛЕНИЕ ДОМАШНИХ ВАННЫХ 

СТИЛЬНОЕ БЛАГОРОДСТВО. А ЯРКОСТЬ 

МОЗАИКИ РОЖДАЕТ ВОКРУГ ДУША 

ЦЕННЫЙ ФОН, ПОДЧЁРКИВАЮЩИЙ 

ЛУЧЕЗАРНОСТЬ ОБСТАНОВКИ. 
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ÉLABORÉ ET SCINTILLANT, LE LISTEL 

GLAM APPORTE UNE TOUCHE 

LUMINEUSE ET COLORÉE AU PROJET 

DE REVÊTEMENT. AVEC LA PIÈCE 

SPÉCIALE LONDON, IL PERMET DE 

PEAUFINER LA POSE VERTICALE POUR 

OBTENIR UN STYLE IMPECCABLE.

SOFISTICADO Y CENTELLEANTE, EL 

LISTEL GLAM DONA UN TOQUE DE 

COLOR Y LUMINOSIDAD AL PROYECTO 

DE REVESTIMIENTO; JUNTO A LA PIEZA 

ESPECIAL LONDON PERMITE DAR UN 

ACABADO A LA COLOCACIÓN VERTICAL 

CON UN ESTILO IMPECABLE.

AUSGESUCHT UND FUNKELND, 

DIE LEISTE GLAM SCHENKT DEM 

VERKLEIDUNGSPROJEKT EINEN HAUCH 

VON FARBE UND LEUCHTKRAFT; 

ZUSAMMEN MIT DEM FORMTEIL 

LONDON WIRD DIE VERTIKALE 

VERLEGUNG IN PERFEKTEM STIL 

AUSGEFÜHRT.

РОСКОШНЫЙ, СВЕРКАЮЩИЙ БОРДЮР 

GLAM УКРАШАЕТ СТЕНЫ ЯРКИМИ 

ЦВЕТНЫМИ ШТРИХАМИ, А В СОЧЕТАНИИ 

СО СПЕЦИАЛЬНЫМ ЭЛЕМЕНТОМ LONDON 

ПРИДАЁТ ВЕРТИКАЛЬНОЙ УКЛАДКЕ 

ЭФФЕКТНУЮ СТИЛЬНОСТЬ. 

GLAM LISTEL & LONDON
RICERCATO E SCINTILLANTE, IL LISTELLO GLAM DONA UN TOCCO DI COLORE 

E LUMINOSITÀ AL PROGETTO DA RIVESTIMENTO; INSIEME AL PEZZO SPECIALE 

LONDON CONSENTE DI RIFINIRE LA POSA VERTICALE CON STILE IMPECCABILE.

SOUGHT-AFTER AND SPARKLING, THE GLAM LISTEL GIVES A TOUCH OF 

COLOUR AND LUMINOSITY TO THE CLADDING PROJECT; TOGETHER WITH 

THE LONDON TRIM TILE, IT FINISHES THE VERTICAL INSTALLATION WITH 

IMPECCABLE STYLE.

DROSA&AMETISTA

Magni  que Rosa 40x80
Magni  que Ametista Mosaico 30,5x30,5
Magni  que Ametista Listello Glam 6x40

Magni  que Rosa London 4,5x40
Magni  que Rosa London A.E. 4,5x2,5

Magni  que Rosa Spigolo 1x40 
Magni  que Ametista Spigolo 1x40

Magni  que Rosa 40x80
Magni  que Ametista Listello Glam 6x40
Magni  que Rosa London 4,5x40
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Magnifi que Aurora 40x80
40x80 cm / 16”x32”

Magnifi que Aurora 20x80
20x80 cm / 8”x32”

Magnifi que Aurora Spigolo 
1x40 cm / 0.4”x16”

Spigolo A.E.
1x1 cm / 0.4”x0.4”

Magnifi que Aurora London 
4,5x40 cm / 1.8”x16”

London A.E. 
4,5x2,5 cm / 1.8”x1”

RIVESTIMENTI IN PASTA BIANCA / WHITE-BODY WALL TILES
Revêtements en pâte blanche / Weißscherbige Wand  iesen / Revestimientos en pasta blanca / Настенная плитка из белой глины40x80 / 16”x32” - 20x80 / 8”x32”

AURORA

Magnifi que Champagne 40x80
40x80 cm / 16”x32”

Magnifi que Champagne 20x80
20x80 cm / 8”x32”

Magnifi que Champagne Spigolo 
1x40 cm / 0.4”x16”

Spigolo A.E.
1x1 cm / 0.4”x0.4”

Magnifi que Champagne London 
4,5x40 cm / 1.8”x16”

London A.E. 
4,5x2,5 cm / 1.8”x1”

CHAMPAGNE
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Magnifi que Moka 40x80
40x80 cm / 16”x32”

Magnifi que Moka 20x80
20x80 cm / 8”x32”

Magnifi que Moka Spigolo 
1x40 cm / 0.4”x16”

Spigolo A.E.
1x1 cm / 0.4”x0.4”

Magnifi que Moka London 
4,5x40 cm / 1.8”x16”

London A.E. 
4,5x2,5 cm / 1.8”x1”

MOKA
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Magnifi que Rosa 40x80
40x80 cm / 16”x32”

Magnifi que Rosa 20x80
20x80 cm / 8”x32”

Magnifi que Rosa Spigolo 
1x40 cm / 0.4”x16”

Spigolo A.E.
1x1 cm / 0.4”x0.4”

Magnifi que Rosa London 
4,5x40 cm / 1.8”x16”

London A.E. 
4,5x2,5 cm / 1.8”x1”

Magnifi que Ametista 40x80
40x80 cm / 16”x32”

Magnifi que Ametista 20x80
20x80 cm / 8”x32”

Magnifi que Ametista Spigolo 
1x40 cm / 0.4”x16”

Spigolo A.E.
1x1 cm / 0.4”x0.4”

Magnifi que Ametista London 
4,5x40 cm / 1.8”x16”

London A.E. 
4,5x2,5 cm / 1.8”x1”

Magnifi que Ottanio 40x80
40x80 cm / 16”x32”

Magnifi que Ottanio 20x80
20x80 cm / 8”x32”

Magnifi que Ottanio Spigolo 
1x40 cm / 0.4”x16”

Spigolo A.E.
1x1 cm / 0.4”x0.4”

Magnifi que Ottanio London 
4,5x40 cm / 1.8”x16”

London A.E. 
4,5x2,5 cm / 1.8”x1”

ROSA AMETISTA OTTANIO

RIVESTIMENTI IN PASTA BIANCA / WHITE-BODY WALL TILES
Revêtements en pâte blanche / Weißscherbige Wand  iesen / Revestimientos en pasta blanca / Настенная плитка из белой глины40x80 / 16”x32” - 20x80 / 8”x32”
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Magnifi que Tabacco Satin 40x80
40x80 cm / 16”x32”

Magnifi que Tabacco Satin 20x80
20x80 cm / 8”x32”

Magnifi que Tabacco Satin Spigolo 
1x40 cm / 0.4”x16”

Spigolo A.E.
1x1 cm / 0.4”x0.4”

Magnifi que Tabacco Satin London 
4,5x40 cm / 1.8”x16”

London A.E. 
4,5x2,5 cm / 1.8”x1”

TABACCO SATIN

RIVESTIMENTI IN PASTA BIANCA / WHITE-BODY WALL TILES
Revêtements en pâte blanche / Weißscherbige Wand  iesen / Revestimientos en pasta blanca / Настенная плитка из белой глины40x80 / 16”x32” - 20x80 / 8”x32”

48 49

Magnifi que Avorio Satin 40x80
40x80 cm / 16”x32”

Magnifi que Avorio Satin 20x80
20x80 cm / 8”x32”

Magnifi que Aurora Satin Spigolo 
1x40 cm / 0.4”x16”

Spigolo A.E.
1x1 cm / 0.4”x0.4”

Magnifi que Avorio Satin London 
4,5x40 cm / 1.8”x16”

London A.E. 
4,5x2,5 cm / 1.8”x1”

AVORIO SATIN

Magnifi que Perla Satin 40x80
40x80 cm / 16”x32”

Magnifi que Perla Satin 20x80
20x80 cm / 8”x32”

Magnifi que Perla Satin Spigolo 
1x40 cm / 0.4”x16”

Spigolo A.E.
1x1 cm / 0.4”x0.4”

Magnifi que Perla Satin London 
4,5x40 cm / 1.8”x16”

London A.E. 
4,5x2,5 cm / 1.8”x1”

PERLA SATIN
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Magnifi que Avorio Satin Mosaico
30,5x30,5 cm / 12”x12”

Magnifi que Aurora Mosaico
30,5x30,5 cm / 12”x12”

Magnifi que Champagne Mosaico
30,5x30,5 cm / 12”x12”

Magnifi que Moka Mosaico
30,5x30,5 cm / 12”x12”

Magnifi que Perla Satin Mosaico
30,5x30,5 cm / 12”x12”

Magnifi que Tabacco Satin Mosaico
30,5x30,5 cm / 12”x12”

Magnifi que Ametista Mosaico
30,5x30,5 cm / 12”x12”

Magnifi que Rosa Mosaico
30,5x30,5 cm / 12”x12”

Magnifi que Ottanio Mosaico
30,5x30,5 cm / 12”x12”

MOSAICO

RIVESTIMENTI IN PASTA BIANCA / WHITE-BODY WALL TILES
Revêtements en pâte blanche / Weißscherbige Wand  iesen / Revestimientos en pasta blanca / Настенная плитка из белой глины40x80 / 16”x32” - 20x80 / 8”x32”

Magnifi que Aurora Bouquet
40x80 cm / 16”x32”

Magnifi que Ametista Listello Glam
6x40 cm / 2.4”x16”

Magnifi que Aurora Listello Glam
6x40 cm / 2.4”x16”

Magnifi que Moka Listello Glam
6x40 cm / 2.4”x16”

Magnifi que Avorio Satin Bouquet
40x80 cm / 16”x32”

BOUQUETLISTELLO GLAM
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RIVESTIMENTI IN PASTA BIANCA / WHITE-BODY WALL TILES
Revêtements en pâte blanche / Weißscherbige Wand  iesen / Revestimientos en pasta blanca / Настенная плитка из белой глины40x80 / 16”x32” - 20x80 / 8”x32”

Magnifi que Aurora Charme
40x80 cm / 16”x32”

Magnifi que Moka Charme Deluxe
40x80 cm / 16”x32”

Magnifi que Champagne Charme
40x80 cm / 16”x32”

CHARME

52 53

WALLPAPER DELUXE

Magnifi que Wallpaper Deluxe
20x80 cm / 8”x32”

53

Sublimage List. Gold Satin
0,5x80 cm / 0.2”x32”

Sublimage List. Inox Satin
0,5x80 cm / 0.2”x32”

LISTELLI

CHARME DELUXE

Magnifi que Wallpaper
40x80 cm / 16”x32”

WALLPAPER
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Silver
30,5x30,5 cm / 12”x12”

CHROMA ETIC 

Rovere Bianco
PERLA SATIN

EVOLVE 

Concrete Night

OTTANIO 

Aurora
30,5x30,5 cm / 12”x12”AURORA

CHROMA DOGA 

Sandal Bianco Brera

ADVANCE ETIC 

Rovere Bianco Noce

AVORIO SATIN
Ivory
30,5x30,5 cm / 12”x12”

CHROMA 

Moca Creme

ADVANCE ETIC 

Ulivo Noce

DOGA 

Almond Sandal Moka

EVOLVE 

Shell 
30,5x30,5 cm / 12”x12”CHAMPAGNE

CHROMA DOGA 

Tobacco Bianco Brera

ADVANCE ETIC 

Rovere Bianco Rovere Grigio Ebano Noce

MOKA
Night
30,5x30,5 cm / 12”x12”

CHROMA 

Bianco Brera

ADVANCE ETIC 

Rovere Bianco Rovere Grigio

DOGA 

Almond SandalEbano

TABACCO SATIN
Night
30,5x30,5 cm / 12”x12”

CHROMA ETIC 

Rovere Bianco Rovere Grigio

ADVANCE 

Bianco Brera Moca CremeNoce

Rose
30,5x30,5 cm / 12”x12”

CHROMA 

ROSA
Bianco Brera

ADVANCE ETIC 

Rovere Bianco Rovere Grigio

DOGA 

Almond Ice

EVOLVE 

Ebano Grigio Lipica

AMETISTA

ADVANCE ETIC 

Rovere Bianco Rovere Grigio Ice

EVOLVE 

Ebano Grigio LipicaConcrete

03Silver

STUDIO 

ETIC 

Rovere Bianco Rovere Grigio Noce

STUDIO 

White

EVOLVE 

00WhiteIce

DOGA 

Vanilla

PAVIMENTI COORDINATI / CO-ORDINATED FLOORS
Correaux de sol coordonnés / Passande boden  iesen / Pavimentos coordinados / Сочетающиеся полы

54 55

GRES PORCELLANATO SMALTATO   
 GLAZED PORCELAIN STONEWARE
 GRES CERAME EMAILLÉ
 GLASIERTES FEINSTEINZEUG 
 GRES PORCELÁNICO ESMALTADO
 ГЛA3УРОBAHHЫЙ КЕРАМИЧЕСКИЙ ГРАНИТ 

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA 
 COLOURED IN BODY PORCELAIN STONEWARE
 GRES CERAME COLORÉ DANS LA MASSE 
 DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG 
 GRES PORCELÁNICO COLOREADO EN MASA
 KEPAМИЧECКИЙ ГPAНИТ OКPAШEННЫЙ В МACCE 
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Wall:
Magnifique Aurora - 40x80 cm / 16”x32”
Magnifique Champagne Charme - 40x80 cm / 16”x32”
Sublimage List. Gold Satin - 0,5x80 cm / 0.2”x32”
Floor:
Etic Noce - 22,5x90 cm / 10”x36”

Wall:
Magnifique Perla Satin - 40x80 cm / 16”x32”
Magnifique Aurora Charme - 40x80 cm / 16”x32”
Magnifique Aurora Mosaico - 30,5x30,5 cm / 12”x12”
Floor:
Etic Rovere Bianco - 15x90 cm / 6”x36”

Wall:
Magnifique Ottanio - 40x80 cm / 16”x32”
Magnifique Ottanio - 20x80 cm / 8”x32”
Magnifique Aurora Mosaico - 30,5x30,5 cm / 12”x12”
Floor:
Studio 00White - 60x60 cm / 24”x24”

Wall:
Magnifique Rosa - 20x80 cm / 8”x32”
Magnifique Aurora Bouquet - 40x80 cm / 16”x32”
Magnifique Aurora Mosaico - 30,5x30,5 cm / 12”x12”
Sublimage List. Inox Satin - 0,5x80 cm / 0.2”x32”
Floor:
Etic Rovere Grigio - 15x90 cm / 6”x36”
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SUGGERIMENTI DI POSA / LAYING TIPS
Conseils de pose / Verlegehinweise / Sugerencias de colocación / Peкoмендованные типы укладки

56 57



Wall:
Magnifique Rosa - 40x80 cm / 16”x32”
Magnifique Aurora - 40x80 cm / 16”x32”
Magnifique Rosa Mosaico - 30,5x30,5 cm / 12”x12”
Magnifique Rosa London 4,5x40 cm / 1.8”x16”
Floor:
Style Bianco Venato - 60x60 cm / 24”x24”

Wall:
Magnifique Avorio Satin - 40x80 cm / 16”x32”
Magnifique Ametista - 40x80 cm / 16”x32”
Magnifique Avorio Bouquet - 30,5x30,5 cm / 12”x12”
Floor:
Doga Almond Tatami - 30x30 cm / 12”x12”

Wall:
Magnifique Tabacco Satin - 40x80 cm / 16”x32”
Magnifique Tabacco Satin - 20x80 cm / 8”x32”
Magnifique Walpaper - 40x80 cm / 16”x32”
Magnifique Tabacco Satin London 4,5x40 cm / 1.8”x16”
Floor:
Advance Bianco Brera - 60x60 cm / 24”x24”

Wall:
Magnifique Ametista - 40x80 cm / 16”x32”
Magnifique Wallpaper - 40x80 cm / 16”x32”
Sublimage List. Gold Satin - 0,5x80 cm / 0.2”x32”
Floor:
Etic Rovere Bianco - 22,5x90 cm / 10”x36”
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SUGGERIMENTI DI POSA / LAYING TIPS
Conseils de pose / Verlegehinweise / Sugerencias de colocación / Peкoмендованные типы укладки
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 CARATTERISTICHE TECNICHE  / TECHNICAL FEATURES
Caractéristiques techniques / Technische daten / Características técnicas /  Texничecкиe xapaктepиcтики

PAVIMENTO COORDINATO - CARATTERISTICHE TECNICHE  / CO-ORDINATED FLOOR - TECHNICAL FEATURES
Carreaux de sol coordonnés - Caractéristiques techniques / Passende Boden  iesen - Technische Daten / Pavimento coordinado - Características técnicas /  Сочетающиеся полы - Технические характеристики

RIVESTIMENTI IN PASTA BIANCA 
WHITE-BODY WALL TILES
REVÊTEMENTS EN PÂTE BLANCHE
WEIßSCHERBIGE WANDFLIESEN
REVESTIMIENTOS EN PASTA BLANCA 
НАСТЕННАЯ ПЛИТКА ИЗ БЕЛОЙ ГЛИНЫ

Formato - Spessore / Size - Thickness 
Format - Épaisseur  / Format - Stärke 
Formato - Grosor / Формат - Toлщина

40x80 (16”x32”)  - 10 mm
20x80 (8”x32”)  - 10 mm

Finitura / Finishing 
Finition / Finish 
Terminación / отделка

Conforme alla norma EN 14411 (ISO 13006) Appendice L gruppo BIII / Compliant with standards EN 14411 (ISO 13006) annex L group BIII
Norme retenue: EN 14411 (ISO 13006) Annexe L groupe BIll / Bezugsnorm: EN 14411 (ISO 13006) Anlage L Gruppe BIll
En conformidad con la norma EN 14411 (ISO 13006) Anexo L grupo BIll / B соответствии со стандартом EN 14411 (ISO 13006), Приложение L группа Blll

ISO 10545-4 
 S 600 N   R 15 N/mm2 

 ISO 10545-14 
5 

ISO 10545-2 
 ±0,1%

ISO 10545-11 
 RESISTE / RESISTANT 

ISO 10545-2 
CONFORME / SUITABLE FOR  

ISO 10545-2 
 ±0,3%  

ISO 10545-4 
 S 1500 N   R 40 N/mm2 

 EN 101 
 CONFORME / SUITABLE FOR  

 ISO 10545-14 
5 

 ISO 10545-13 
RESISTE / RESISTANT

ISO 10545-2 
 ±0,1%

Conforme alla norma EN 14411 (ISO 13006) Appendice G gruppo BIa / Compliant with standards EN 14411 (ISO 13006) annex G group BIa
Norme retenue: EN 14411 (ISO 13006) Annexe G groupe BIa / Bezugsnorm: EN 14411 (ISO 13006) Anlage G Gruppe BIa
En conformidad con la norma EN 14411 (ISO 13006) Anexo G grupo BIa / B соответствии со стандартом EN 14411 (ISO 13006), Приложение G группа Bla

GRES PORCELLANATO SMALTATO 
GLAZED PORCELAIN STONEWARE 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ
GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO
ГЛАЗУРОВАННЫЙ КЕРАМИЧЕСКИЙ ГРАНИТ 30,5x30,5 (12”x12”) - 8 mm SATINATA / SATIN 

SATINÉE / SATINIERTE
SATINADA / САТИНИРОВАННАЯ

LUCIDA, SATINATA / SHINY, SATIN 
BRILLANTE, SATINÉE / GLÄNZENDE, SATINIERTE
BRILLANTE, SATINADA / ГЛЯНEЦ, САТИНИРОВАННАЯ

RETTIFICATO MONOCALIBRO  
RECTIFIED MONOCALIBER
RECTIFIÉ MONO-CALIBRE 
GESCHLIFFEN EINKALIBRIG
RECTIFICADO MONOCALIBRE 
РЕТИФИЦИРОВАННЫЙ В ОДНОМ КАЛИБРЕ

Formato - Spessore / Size - Thickness 
Format - Épaisseur  / Format - Stärke 
Formato - Grosor / Формат - Toлщина

Finitura / Finishing 
Finition / Finish 
Terminación / отделка

PEI: CHROMA NIGHT: PEI 2 / CHROMA ROSE, CHROMA SILVER, CHROMA SHELL, CHROMA IVORY: PEI 4 / CHROMA AURORA: PEI 5

RETTIFICATO MONOCALIBRO  
RECTIFIED MONOCALIBER
RECTIFIÉ MONO-CALIBRE 
GESCHLIFFEN EINKALIBRIG
RECTIFICADO MONOCALIBRE 
РЕТИФИЦИРОВАННЫЙ В ОДНОМ КАЛИБРЕ

I colori e le caratteristiche estetiche dei materiali illustrati nel presente catalogo sono da ritenersi puramente indicativi. Colours and optical features of the materials 

illustrated in this catalogue are to be regarded as mere indications. Les coloris et les caractéristiques esthétiques des références illustrées dans le catalogue 

sont donnés à titre purement indicatif. Die Farben und die ästhetischen Eigenschaften der in diesem Katalog abgebildeten Produkte sind als reine Richtwerte zu 

betrachten. Los colores y las características estéticas de los materiales ilustrados en el presente catálogo deben ser considerados como puramente indicativos. 

Цвета и эстетические характеристики описанных в настоящем каталоге материалов являются только ориентировочными. 

Atlas Concorde si riserva di modifi care i prodotti senza preavviso, declinando ogni responsabilità su eventuali danni diretti o indiretti derivanti da eventuali modifi che. 

Atlas Concorde reserves the right to modify any product without notice and will not be liable for any direct or indirect damage resulting from such modifi cations. 

Atlas Concorde se réserve le droit de modifi er ses produits sans préavis et décline toute responsabilité concernant les éventuels dommages directs ou indirects qui 

pourraient dériver de ces modifi cations. Atlas Concorde behält sich das Recht vor jederzeit und ohne vorherige Ankündigung, die Produkte zu verändern, und lehnt jede 

Haftung bei direkten oder indirekten Schäden ab, die von diesen Veränderungen herrühren. Atlas Concorde se reserva el derecho de modifi car los productos sin previo 

aviso, rechaza cualquier responsabilidad sobre eventuales daños directos o indirectos derivados de eventuales modifi caciones. Atlas Concorde оставляет за собой 

право изменять характеристики изделий без предварительного уведомления, отклоняя при этом любую ответственность за прямые или косвенные 

убытки, возникшие в результате изменений.

Per le informazioni e i dati relativi a codici, imballaggi e pesi occorre sempre consultare l’ultimo listino aggiornato e in vigore. For information and details relating to 

codes, packaging and weight it is recommended to refer to the latest pricelist. Pour toutes informations et renseignements concernant les codes, les emballages et les 

poids, il y a toujours lieu de consulter le dernier tarif en vigueur et mis à jour. Für Informationen und Daten die den Code, die Verpackung und das Gewicht  betreffen 

bitte die aktuellste Preisliste zugrunde legen. Para acceder a la información y a los datos relativos a códigos, embalajes y pesos hay que consultar siempre la última 

lista de precios actualizada y vigente. Для информации о кодах, упаковках и весе  обращайтесь к последнему действующему прайс-листу.

Il marchio Made in Italy di Atlas Concorde è sinonimo di stile, qualità ed etica. Avendo aderito con convinzione al Codice 
Etico di Confi ndustria Ceramica, Atlas Concorde appone il marchio Made in Italy su tutti i prodotti studiati, progettati 
e realizzati in Italia, nella fattispecie tutte le piastrelle di ceramica, le decorazioni e la maggioranza dei pezzi speciali. 
Solo un ristretto numero di questi ultimi è fabbricato in Spagna. I prodotti Atlas Concorde sono inoltre realizzati con 
tecnologie rispettose dell’ambiente, utilizzando materie prime eccellenti e sicure, garantendo le migliori condizioni di 
lavoro. Per queste ragioni il Made in Italy di Atlas Concorde è espressione di valori forti quali stile, design, qualità del 
prodotto, attenzione all’ambiente e alle persone.

The Made in Italy logo of Atlas Concorde stands for style, quality and ethics. Having fi rmly adhered to the Ethical Code 
promoted by Confi ndustria Ceramica, Atlas Concorde places the Made in Italy logo on all the products designed and 
produced in Italy, that is to say ceramic tiles, decorations and the majority of special trim tiles. Only a small amount 
of the latter is manufactured in Spain. Atlas Concorde products are produced using eco-friendly technologies, top 
quality and safe raw materials with the best working conditions guaranteed for our personnel. For these reasons, Atlas 
Concorde’s Made in Italy is the expression of strong values such as style, design, product quality, and respect for the 
environment and the people who live in it. 

Le label Made in Italy d’Atlas Concorde est synonyme de style, de qualité et d’éthique. Atlas Concorde a adhéré au 
Code Éthique de Confi dustria Céramique avec conviction et appose le label Made in Italy sur tous les produits étudiés, 
projetés et fabriqués en Italie : dans ce cas, sur tous les carreaux en céramique, les décorations et la plupart des pièces 
spéciales. Seul un nombre restreint de ces dernières est fabriqué en Espagne. Les produits Atlas Concorde sont en 
outre fabriqués avec des technologies qui respectent l’environnement et utilisent des matières premières excellentes et 
sures, dans la garantie des meilleurs conditions de travail. Pour ces raisons, le Made in Italy d’Atlas Concorde exprime 
des valeurs fortes telles que le style, le design, la qualité du produit et le respect de l’environnement et des personnes.

Die Marke Made in Italy von Atlas Concorde ist ein Synonym für Stil, Qualität und Ethik. Aus Überzeugung haben wir uns 
dem Ethischen Kodex der Confi ndustria Ceramica (Dachverband der ital. Unternehmen und Unternehmensverbände 
der Keramikbranche) angeschlossen. Atlas Concorde bringt die Marke Made in Italy auf allen seinen Produkten an die 
in Italien geplant, entwickelt und realisiert werden, d.h. alle Keramikfl iesen, Dekore, Bordüren und der Hauptteil der 
Spezialteile. Nur eine geringe Anzahl der letzteren werden in Spanien gefertigt. Die Produkte von Atlas Concorde werden 
darüberhinaus unter Verwendung ausgezeichneter und sicherer Rohstoffe mittels umweltschützender Technologien 
unter besten Arbeitsbedingungen hergestellt. Aus diesen Gründen ist Made in Italy von Atlas Concorde ein Ausdruck 
starker Werte wie Stil, Design, Produktqualität.

La marca Made in Italy de Atlas Concorde es sinónimo de estilo, calidad y ética. Adheriendo con convicción el Código 
Ético de Confi ndustria Cerámica, Atlas Concorde señala con la marca Made in Italy todos los productos estudiados, 
diseñados y realizados en Italia, en este caso todas las baldosas de cerámica, las decoraciones y la mayoría de piezas 
especiales. Sólo un restringido número de estas últimas se fabrica en España. Los productos Atlas Concorde se realizan 
además con tecnologías que respetan el medio ambiente, usando materias primas excelentes y seguras, garantizando 
las mejores condiciones de trabajo. Por dichas razones el Made in Italy de Atlas Concorde es la manifestación de 
valores sólidos como estilo, diseño, calidad del producto, cuidado del medio ambiente y las personas.

Маркировка Made in Italy на плитках Atlas Concorde – синоним стиля, качества и этики. С уверенностью приняв 

«Этический кодекс» федерации Confindustria Ceramica (ассоциация предприятий керамической отрасли), 

компания отмечает этим знаком все изделия, разработанные и изготовленные в Италии: керамические плитки, 

декоры и большинство специальных элементов. Лишь ограниченная часть последних производится в Испании. 

Изделия Atlas Concorde изготовлены с использованием надёжного, высококачественного сырья и передовых 

технологий, гарантирующих экологическую совместимость производства и оптимальные рабочие условия. 

Для Atlas Concorde Made in Italy – это  выражение важных ценностей, таких как стиль, дизайн, качество. Это 

уважение к человеку и природе.

www.confi ndustriaceramica.it

Il marchio Ceramics of Italy contrassegna esclusivamente i prodotti ceramici effettivamente realizzati in Italia da 
un’azienda associata a Confi ndustria Ceramica che ha sottoscritto il Codice Etico. Il Codice, redatto dalla stessa 
Confi ndustria Ceramica, impegna a comunicare con chiarezza l’origine dei prodotti.

The Ceramic Tiles of Italy logo is an exclusive identifi cation on ceramic products which have effectively been made 
in Italy by companies that are a part of the Confi ndustria Ceramica and who adhered to its Ethical Code. This 
Code, promoted and created by Confi ndustria Ceramica, commits all companies to communicate, clearly and with 
transparency, the origin of their products.

Le label Ceramic Tiles of Italy distingue exclusivement les produits en céramique qui sont effectivement fabriqués 
en Italie par les sociétés associées à Confi ndustria Céramique ayant souscrit le Code Éthique. Ce Code, rédigé par 
Confi dustria Céramique, engage ceux qui le souscrivent à communiquer clairement l’origine des produits.

Die Marke Ceramic Tiles of Italy zeichnet ausschließlich Keramikprodukte aus, die in Italien, von Unternehmen, welche 
dem Dachverband der ital. Unternehmen und Unternehmensverbände der Keramikbranche angehören und sich dem 
Ethischen Kodex verschrieben haben, hergestellt werden. Der Kodex, von diesem Dachverband ins Leben gerufen, 
verpfl ichtet sich zur klaren Angabe und Mitteilung der Herkunft der Produkte.

La marca Ceramic Tiles of Italy distingue exclusivamente los productos cerámicos realizados efectivamente en 
Italia por una empresa afi liada a Confi ndustria Cerámica que ha suscrito el Código Ético. El Código, redactado por 
Confi ndustria Cerámica, compromete a quien lo ratifi ca a comunicar con claridad el origen de los productos.

Знаком Ceramics of Italy маркируются только керамические изделия, которые изготовлены действительно 

в Италии предприятием-членом федерации Confindustria Ceramica, подписавшим “Этический кодекс”. Кодекс 

разработан самой федерацией и обязывает ясно указывать происхождение товара.
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CERAMICHE ATLAS CONCORDE S.P.A.
41042 Spezzano di Fiorano (MO) Italia - Via Canaletto, 141

Tel. +39.0536.867811 Fax +39.0536.867985 / 867980 Export / 867981 Italia - www.atlasconcorde.it 

ATLAS CONCORDE USA, INC.
2830 SW 42 Street - Hollywood, FL 33312 - U.S.A. - Phone # 954-791-3066 Fax # 954-583-0146

OOO “ATLAS CONCORDE RUSSIA”
Shosse Starositnenskoye, Vladenie 32 - 142800 Stupino - Moscovskaja Oblast - Rossihskaja Federatsija

Tel. +7-495-9161747/9160281/7206602  Fax +7-495-6231086 - www.atlasconcorde.ru


